
Protokół Nr XIV/25 

z XIV  sesji Rady Gminy w Dziemianach  

odbytej w dniu 12 maja 2025 r.  

Posiedzenie odbyło się w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83 - 425 Dziemiany, 

ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 14:00 do godziny 14:14. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności stanowiącą 

załącznik nr 1 do protokołu) oraz zaproszeni goście  (załącznik nr 2 do protokołu). 

Przewodniczący obrad – Krystian Kaszubowski 

Protokolant – Elżbieta Jenta 

 

Nieobecni Radni : 

1. Michał Stoltmann - nieobecność usprawiedliwiona 

2. Mankiewicz Teresa - nieobecność usprawiedliwiona 

 

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad  

Obrady XIV sesji Rady Gminy Dziemiany otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan 

Krystian Kaszubowski witając zgromadzonych radnych gminy oraz gości. Przewodniczący 

Rady Gminy Krystian Kaszubowski poinformował,  że Sesja Rady Gminy jest  rejestrowana za 

pomocą urządzeń nagrywających dźwięk.  Uczestnicząc w sesji Rady Gminy wyrażają  

Państwo Radni zgodę na przetwarzanie i upublicznianie swoich danych osobowych.  Całość 

klauzuli jest dostępna w biurze Rady Gminy. Następnie na podstawie listy obecności stwierdził, 

iż w obradach sesji na  15 radnych ustawowego składu rady  uczestniczy 13, co stanowi kworum 

niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.   

 

Ad. 2 Zatwierdzenie porządku obrad  

Zaproszenie na sesję rady stanowi załącznik Nr 3. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Krystian Kaszubowski przedstawił porządek obrad, kierując 

zapytanie o propozycje zmiany porządku obrad. 

Zmian do porządku obrad nie zgłoszono. 

W związku z powyższym po otwarciu sesji i przedstawieniu porządku obrad,  co stanowiło pkt. 

1 porządku obrad i pkt. 2 porządku obrad, ustalono porządek obrad sesji, który  będzie  



obejmował: 

3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025 – 

2035. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie  zmiany budżetu gminy na 2025 r.  

5. Zakończenie obrad   sesji Rady Gminy Dziemiany.   

 

Ad. 3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 

2025 – 2035. 

Projekt uchwały  stanowi załącznik Nr 4. 

Katarzyna Sprawka Z-ca Wójta Gminy przedstawiła w/w uchwałę.  Poinformowała, iż  w  

Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2025-2035, jak i w projekcie budżetu na 2025 rok 

wprowadzamy dochody w wysokości 186.000,00 zł na realizację zadania „Przebudowy 

gminnej oczyszczalni ścieków w Parowie”. Inwestycja ta polegać będzie na opracowaniu 

dokumentacji modernizacji tej oczyszczalni wraz z koncepcją rozbudowy naszej oczyszczalni.  

Kwota brutto tej inwestycji wyniesie   230.000,00 zł.  Pozostałe środki finansowe zostają 

przesunięte z  inwestycji „Przebudowa odcinka drogi gminnej w miejscowości Dywan” (to jest 

tego obiektu mostowego), ponieważ zostało to już wykonane. Ponadto kwotę 100.000,00 zł  

przeznaczamy  na projekt utworzenia centrum opiekuńczo-mieszkalnego. Projekt jest 

konieczny do wykonania, w związku z tym, iż gmina chce składać wniosek na pozyskanie 

środków finansowych na  budowę  centrum opiekuńczo – mieszkaniowego. W okresie letnim 

będzie nabór  na Rządowy Fundusz Rozwoju Dróg i gmina chce złożyć wniosek o wsparcie 

finansowe  na  modernizację nawierzchni drogi gminnej Raduń Kolano. Katarzyna Sprawka 

dodała, iż  według nowych zasad do składania wniosków o wsparcie finansowe jest potrzebna 

dokumentacja (projekt budowlany).  

 

Radni nie podjęli dyskusji nad tym projektem uchwały  

Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 13 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0   

Podjęła:  Uchwałę Nr XIV/80/25  zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025 

– 2035. 

 



Ad. 4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2025 r. 

Projekt uchwały  stanowi załącznik Nr 5. 

Katarzyna Sprawka Z-ca Wójta Gminy przedstawiła w/w uchwałę.  Poinformowała, iż   

analogicznie, po dokonaniu zmian w budżecie gminy na 2025 r. należy wprowadzić zmiany do 

Wieloletniej Prognozy Finansowej.  

 

Radni nie podjęli dyskusji nad tym projektem uchwały  

Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 13 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0   

Podjęła:  Uchwałę Nr XI/60/25 w sprawie  zmiany budżetu gminy na 2025 r. 

 

Piotr Laska Wójt Gminy poinformował mieszkańców w sprawie podawania stanu licznika za 

pobór wody . Przekazał, iż  zawsze było tak, że pracownik gminy przychodził do domu i 

spisywał licznik. W momencie nastania pandemii spisywanie liczników zostało zaprzestane. 

Natomiast Wójt uważa, że chodzenie  w dzisiejszych czasach pracownika do domu nie jest do 

końca konieczne.  Powinniśmy iść w tę stronę, aby  mieszkańcy  podawali w formie  smsa czy 

maila swój stan licznika zużycia wody i na tej podstawie urząd wystawi fakturę. Na stronie 

internetowej i na facebooku  zostanie zamieszczona informacja,  że do końca maja gmina prosi 

mieszkańców  o podanie stanu licznika. W przypadku nie  podania stanu licznika przez 

mieszkańca zostanie wystawiona  faktura ryczałtowa. Wójt dodał, że  Rada Gminy uchwala 

stawki za metr3   wody. Wójt dopowiedział, iż zostanie zakupiony program komputerowy, który 

usprawni pracę. Ponadto w  przetargu dotyczącym rozbudowy kanalizacji sanitarnej 

zaplanowano  około 40  liczników, które będą odczytywane zdalnie, one będą montowane w 

Nowinach i Lampkowie i  wtedy już gmina będzie odczytywać stan licznika.  Wójt gminy 

dodał, iż planuje iść w tę stronę, aby wszyscy mieszkańcy mieli zamontowane licznik, które 

odczytuje się zdalnie. Ale na to trzeba sporo pieniędzy i też to się nie odbędzie na pewno w 

jednym roku. Natomiast na tą chwilę nie będzie pracownik gminy chodził po domach, tylko po 

prostu mieszkaniec ma podać stan licznika sam.  

 

 

 



Ad. 5.  Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady XIV sesji Rady 

Gminy w Dziemianach.  

 

Protokół sporządziła       Obradom przewodniczył  
Przewodniczący Rady Gminy 

 

Jenta Elżbieta       Krystian Kaszubowski 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ZAŁACZNIKI: 
 

Numer 
załącznika 

Nazwa załącznika 

1.  Lista obecności radnych XIV sesji 

2. Lista obecności gości 

3. Zaproszenie na sesję 

4 - 5 
 

Projekty uchwał na sesję 

 Wyniki głosowań podczas sesji 

 

 

 

 

 

 

 

 


